

## РЕШЕНИЕ

17 июля 2022 года		<u>№  27/2-5</u>
	г. Агидель	

## О регистрации А.А.Хабибрахмановой, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета городского округа город Агидель Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №6 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Хабибрахмановой Альбины Альфитовны кандидатом в депутаты Совета городского округа город Агидель Республики Башкортостан пятого созыва, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных ею подписных листах и иных необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1.Зарегистрировать Хабибрахманову Альбину Альфитовну, 28.03.1981 года рождения, образование высшее, работающую педагогом-психологом Западного филиала ГБУ «Республиканский молодёжный социально-психологический методический центр», проживающую в г. Агидель Республики Башкортостан, выдвинутую в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета городского округа город Агидель Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №15.

Дата и время регистрации «17» июля 2022 года 16 час. 25 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Хабибрахмановой Альбине Альфитовне удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации городского округа город Агидель Республики Башкортостан, на стенде территориальной избирательной комиссии городского округа город Агидель.

Председатель	
территориальной избирательной	
комиссии	М.Т. Рамазанова
Секретарь	
территориальной избирательной	
комиссии	Л.Р. Хаматлинова

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на

председателя территориальной избирательной комиссии городского округа

город Агидель Республики Башкортостан Рамазанову М.Т.